

# 普京总统专机抵美 载俄外交官回莫斯科

(华盛顿28日综合电)一架隶属“俄罗斯总统机队”的伊留申-96(小yushir-96)宽体飞机周二下午飞抵华府杜勒斯机场,美国国务院证实,专机是将俄罗斯驻美外交官载回莫斯科,并将继任者带来美国。

前美国情报官员推测,俄外交官返回莫斯科后,将深入回报华府对瓦格纳首脑普里格任叛变未遂的看法。

国务院发言人米勒表示,“美国政府允许俄罗斯政府派遣一架包机来美,将已

结束任务的俄方外交官送回俄罗斯。在特殊运输任务方面,美俄仍保持严格互惠。美方提供俄方此类礼遇,以此交换俄罗斯保持美国驻莫斯科大使馆外交官和货物的开放运输。”

这架伊留申-96航班编号为RSD898,于周二上午9时27分从莫斯科伏努科沃国际机场起飞。该航班选择了一条避开欧盟领空的11小时40分钟航线,绕过芬兰、瑞典和挪威北部边缘,而非一般10小时航程。

情报官员表示,瓦格纳兵变未遂事件

迫使俄罗斯就乌克兰战争与西方国家进行对话和谈判;“过去48小时发生的事,已在外交上开出缝隙,让这架飞机得以飞来美国。”

英国媒体inews报导,现任英国情报官员认为,此专机很可能将俄罗斯代表带到美国进行外交谈判;“美国和英国需要强调西方没有参与此事件;我们不想让人以为这一切都是美国/北约煽动的阴谋;明确适当的公开声明,可降低风险。”美国和英国均在第一时间重申他们

未涉及叛变。俄罗斯外交部发言人札哈洛娃则试图淡化这次专机飞美事

件,称它只是定期轮替。

来源:中国新闻网



# 出售价11亿 四川乐山大佛被卖了

(成都27日综合电)位于中国四川省的乐山大佛,是著名世界遗产和迄今世界高度最高的石制佛像,如今这个观光胜地竟然传出被卖掉了,让许多网民觉得不可思议,佛祖也能买卖。经证实,消息竟然是真的,大佛出售价是17亿人民币(约11亿令吉),而且是合法买卖。

综合中媒报道,连日来,一则“楼市下跌,佛祖被卖了”

的消息在网络上传播,内文指出,“前几天把乐山大佛给卖了。30年经营权卖了17亿(单位:人民币,同下),佛祖是做梦都没想到啊,竟然也有被卖掉的一天。”

发帖的网民还配上一张标题为《乐山大佛景区观光游览车和难点30年经营权整体转让》的竞拍图片,该图片显示,限时竞价结束时间为2021年11月29日下

午5时。当前价为17亿元,保证金为15亿元。景区观光游览车和摊点的30年经营权由乐山大佛实业有限公司获拍。

不少网民感到惊讶,“佛祖也买卖?”“各地城市建设搞得如火如荼,不像差钱的样子”。

对此,乐山大佛风景名胜区管理委员会本月26日向中媒《封面新闻》记者表示,“该交易确实存在,但并非近期而

是几年前。”相关方表示,这是按照相关管理条例,正常的工作。

据报道,根据乐山市人大常委会发布的《乐山大佛世界文化和自然遗产保护条例》,乐山大佛保护范围内禁止擅自出让或者变相出让世界遗产资源;在乐山大佛保护范围内从事经营活动,应当经乐山

大佛保护管理机构审核同意后,依法办理相关审批手续。乐山大佛保护管理机构应当根据规划要求和资源环境承载能力对经营活动实行总量和区域控制。

来源:中国新闻网

